JNeKTponHeBMaTHYECKHi No3uLHOHep

IP8000/IP8100

ONeKTPOMHEBMATUYECKIAI MO3ULIIOHEP NIMHEAHOMO 1 MOBOPOTHOrO TUMa.
MpenHasHayeH Ans NPOMOPLMOHAIBHOO YpaBneHIs nepeMeLLeHIIEM UCTIONHUTEbHBIX

MeXaH13MOB, NPUBOAAMU PEryMpYIOLLE apMarTypbl.
o YCTOIMUB K YAAPHbIM 11 BUGPALIMOHHBIM Harpy3kam
o Bbicokan TOYHOCTb MO3ULIMOHPOBAHNSA

o CrabunbHoe ynpasnexue faxe ManorabaputHbIMI UCTIONHATENbHBIMIA YCTPORCTBAMM
© BO3MOXHOCTb YCTaHOBKI Ha pasNuyHble TIMbI THEBMOMPUBOZOB
o BapbizosatumierHoe (IP8I100-000-X14) u HuskoTemneparypHoe B3pbiBO3aLLMLLEHHOE

(IP8000-000-X14-L) ucronHexus

o /lcrionHeH1e ¢ aaTunkoM nonoxeHus, Buixog 4 ~ 20 MA (IP8100-001-J)

TeXHHYecKHe XapaKTepHCTHKH

Mogenb IP8000 IP8100

Tun JInHelHbIn TN [ToBOPOTHbIN TUM
OfIHOCTOPOHHEro | ABYCTOPOHHEro OfIHOCTOPOHHEro | [BYCTOPOHHETO
nelicTaus nelicTaus neiicTaus neiicTeus

Cpena CxaTblli BO3AyX, 0THUNbTPOBAHHBIA 5 MKM, copepxaHite Macna He 6onee 1 Mr/m’°

BxogHoii curtan (MA DC) 4~20

BxogHoe conpotusnetie (Om) 23515

[uanasoH pabounx gasneHuii (MMa) | 0.14 ~ 0.7

Pa6ouuii xop,

10 ~ 85 MM (yron nosopora pbiuara
obparHoii cesian 10° ~ 30°)

60° ~ 100°

YyBCTBUTENBHOCTH <0.1% < 0.5% (oT nonHoro auanasoHa)
(o7 nonH. guan.)

JInHelHoCTh <+1% < +2% (0T NonHoro Ananasoxa)
(ot nonH. guan.)

lucTepesnc <0.75% < 1% (ot nonHoro Ananasoxa)
(o7 nonH. guan.)

BocnpoussogumocTb <0.5% (oT nonHoro ananasoxa)

BnusHue Temneparypbl <0.1% (ot nonHoro AnanasoHa) / °C

BnusHue paBneruns nutaHus

<0.3% (o1 nonHoro Ananasoxa) / 0.01 MMa

Pacxog Ha Bbixoge (HOpM. 1I/MUH)

> 80 (npu gasneHun nutaHua 0.14 MMa)

MoTpebneHue cxaroro Boaayxa
(Hopm. J1/MuH)

<5 (npu pasnexum nutatus 0.14 MMa)

[uanasoH pabouux remneparyp (°C)

-20 ~ 80 (-40 ~ 80) "

YcToliunBoCTb K BUbpaLui 1 yaapam

OrcyTcTBre pe3oHaHca Ha YacTotax 5 ~ 200 My

MpucoeauHuTenbHas peasba Rc(PT )1/4
KabenbHblii BBOZ G 12
CreneHb 3aLLuTbl IP65

CTeneHb B3pbIBO3ALLMTL

ExiblICT6 (ta=60°C)
ExiblICT5 (t==80°C)

Marepuan Kopnyca

AniomMuHIeBbiIli crinas (MoKpbITUE — 3MOKCUAHAA CMona)

Bec (kr) ?

2.4

Homep ana 3aKkasa

IP8 000

o

000 | JluHeitHbii
100 | [MoBopOTHBIN

3nekTponoaknioyeHne

- 00

X14

L

0 Bes knemMmHoil Kopobki =

l TemnepartypHoe ucrnonHexue

CrangapTHoe

HuskotemneparypHoe* (-40°C)

* TONbKO ANA UCTONHeHNA «X14»

B3pblBO3aLYULLEHHOCTD

1 C knemMHoii Kopobkoii * X14

CTaHJJ,apTHOG nucnosiHeHne

* He focTynHo B ucnonHerm «-X14»

B3prBO3aLLLMLL|eHH09 1cnonHeHue *

* BapbiBo3alLuTa Bifa <MckpobesonacHas

3nekTpuYeckas Lenb», ExiblICT5...T6

1P8100

1) HuskotemneparypHoe ucronHeHue “L”
2) BapbiBosalLuLLeHHoe 1cnonHeHue “X14”
3) Bec ¢ KOMMYyTaLMOHHOI KOPOBKOIA: 2.6 K

222



N MPABO Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX U pa3MepHbIX N3MEHEHUIA

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

O

SNCR JNeKTponHeBMaTHYECKHH NO3HLHOHep
1P8000/1P8100

Mpumep ycTanosku 1PS000: Coepgunenne pbiyara ob6paTHOR CBA3K
npHcoeaHHeHHe HenocpencTBeHHo K GOKOBOI CTeHKe C HCNONHHUTENbHbIM 3BEHOM
AuathparmMeHHoro Knanana

MpyXuHa kKoMneHcauuy niodpra

N “L Tpamoii yron

Y MonoxeHue npu BxopHOM Toke 0%
(unmn 100%)

] ) 7

R
| - —

; — »—% ] ¥ [MonoxeHue npu BxoaHoM Toke 50%
I

[MosuoHep

N - O—J Y

- Y [lonoxeHue npu BxoaHoM Toke 100%

! (nnn 0%)
Pbivar obpatHoli casian CoenuHuTebHbii nanel

Koprlyc nosuuuoxHepa Lok knanaHa

Mpu 50-NPOLIEHTHOM YPOBHE BXOHOTO CUrHaa ocy pblyara
CTIONHUTESNBHOTO 3BEHA OMKHbI 06Pa30BbIBATL MPAMOIA Yrof.

MpuHapnexXHocTH (3aKa3bIBAOTCA OTAENbHO)

Npucoepunenns ans IP8100 Poivar obpatHoil cBa3u ang IP8000

~—

SN
- —=—
3 = 1 o -
n ol B E M 5
— |
M6x 8 IR, 2Tk 777) |
X ' ?I? M6x1 N
S 2
MpucoepuHenne tuna MX MpucoepunHenne Tuna SX
Xog UcnonHuTensHoro MexaHuama | M N Homep ans 3akasa
HaumeHosaHue Homep ans 3akasa 10- 85 mm * 125 | 150 | P368010-20
MpucoenuHerne Tuna MX | P368010-36 35-100 Mm 110 | 195 | P368010-21
MpucoeanHerue Tuna SX P368010-37 50 -140 mMm 110 | 275 | P368010-22
* BxopuT B CTaHAAPTHBIA KOMMEKT NOCTABKN

MonTa)Hblil Komnnekt ans IP3000 llikana yxa3anng yrna nosopora ans 1P8100 PemMKOMNNeKTbI

Cepus Homep ans 3akasa

IP8000 KT-IP8000

IP8100 KT-IP8100

MaHomeTpbl

[vanasoH Homep ans 3akasa

13MepeHns

| Howmep ans 3akasa | P565010-16 0~ 0.2 MMa G43-2-01

0~ 0.4 MMa G43-4-01
HaumeHosaHue Homep ans 3akasa 0~1.0MMa G43-10-01
MoHTaxHblit komnnekt ana IP8000 | INI-224-0-56-1 BbIX0AHOl fpoccenb
COCTaB MOHTAHOTO KOMANEKTa B cnyuae npucoeAuHeHIA NOSULIOHepa K KaGenbHblit BBOJ

CTIONHUTENBHOMY YCTPOIACTBY C MasbiM

Mos.| HaumeHoBaHue Kon-8o (wr.) pabouum 06beMoM, B MHeBMOpacrnpeaeniuTene Avametp kabena | Homep gns 3akasa
1 MnacTiHa ANA YCTaHoBKY NoanLytoHepa | 1 MOXET BbiTb YCTAHOBINEH CbeMHBIiA JpOCcCeNb B 7 ~ 9 MM P368010-26
5 BonT M8x16, DING33 2 Bbixog 1 (OUT1) n Beixog, 2 (OUT 2). 9~ 11 v P368010-27
3 Bont M8x20, DIN933 4 Pabounii 0bbem [Ouametp | Homep ansa
4 ["aiika M8, DIN934 4 CMONHUTENbHOrO | Apoccens | 3akasa
5 LLlaii6a 8.4, DIN125 2 ycTpoiicTBa
6 LLlaii6a rposepa 8, DIN127 4 90 cm’ 0.7 P36801080
7 | Xowmyr pesb6oBoii, M8 2 180 cm’ 1 P36801081

223



JNeKTponHeBMaTHYECKHH NO3HLHOHEp

1P3000/1P8100
Pasmepbi

IP8000 — nuHeRHbIA THN

Bbixog 2 Rc1/4

C 3arnyLuKoii

110

Boixon 1 Rc1/4

Muratue Rc1/4

11

39

39

117

147

A—>

KabenbHblil BBOA

1P8100 — noBOPOTHbIA THA

—
192
2 ot8. M8x12 40 110
(ycTaHOBOUHbIE)
o
<
s
H ||
F POSITIONERI _'ru = N
1 —
2 t
E 125 5
- 4 otB. M8x12
=194 " 150 (ycTaHoBOuHbIE)
Bup A

Bbixon 2 Rc1/4

110

]
«
[sp)
[ ] |
Buixon 1 Re1/4 - J
Murarve Rc1/4 231
a8 7/_7 198
3| T =N . <
3 0
A—> o — v’: a ©
N - 138
J - FOSITIONER
=5 <
N \ Hi;“ ] >
Modmiy | S
35 | G1/2 _ T \Ukana Bug A \4ots. M8x12
KabenbHblii BBOS, (ycTaHoBouHbIE)
—194 2 ots. M8x12
(ycraHoBouHble)
(
o
=
3| ¢
o}

224






